

高档花卉“身价”降 “高个”植物人气旺

业内人士表示,高档花卉已基本实现国内甚至本地生产,价格自然回落



绘图 李玉明

□记者 石蕴璞

距离春节还有一个多月,记者昨日走访发现,我市的年宵花市场已经逐渐升温,呈现出鲜明特点:今年市场上的年宵花品种更多,昔日的高档花卉价格有所降低,而一些形体较大的观赏植物却没有因为高价而影响人气,年前花卉市场呈现购销两旺的态势。

走进新村花卉市场,满眼的姹紫嫣红让人提前感受到了红红火火的喜庆气氛。我们看到,在今年年宵花市场上唱“主角”的“大花蕙兰”、“蝴蝶兰”、“火炬”、“凤梨”等仍然占大半。在一家规模中等的销售摊位上,红红的“火炬”被放置在最前排显眼位置。“一盆三头的‘火炬’今年才卖到100多元,比前些年低了好多。”摊主告诉我们,往年引领年宵花市场的

主要花卉经过近些年的消化吸收,全都由“洋”转“土”,基本实现了国内甚至本地生产,因此“身价”大大降低;在供应量更加充足的同时,省去了转运的奔波,花卉质量也得到保证。

在高档年宵花卉自降身价的同时,我们发现,一些较大型的常年观赏植物虽然价高,却颇有市场,为年宵花销售做足了“暖场”。一人多高的“平安树”、“发财树”,枝叶舒展、欣欣向荣,被不少摊主拿来当“主打”,要价都在两三千元。“这些树寓意好,形态也好,可长期家养,既是好装饰,又美化环境,很多新装修房子或是搬了新家的市民都舍得在这上面花钱。”一位摊主说,上个月,有人花了1万元买走了他最大的一株发财树。

另外,市场上刚刚出现的一种“红豆杉”,也受到不少市民的

关注。据说一株冠径50厘米的“红豆杉”,5分钟就能将20平方米房间内浓浓的香烟气味净化干净。因为它独有的“环保”功能,刚刚上市1个月就卖出了200多盆,而且多数人选购的是800元以上冠径在80厘米左右较大型的。

据新村花卉市场负责人介绍,由于今年的天气原因,年宵花上市时间较往年有所推迟,多数花商从本月10日开始陆续批量进货,目前需求量最大的年宵花之一“杜鹃”还没有上市,预计到月底,年宵花将大量、全面上市,也将是市民选购花卉最集中的时期。



想兑换大额新钞 最好提前打招呼

□记者 武逸民

映,年底特别是临近春节那几天新钞难换。

大额兑换需要预约

大年初一,给长辈拜罢年,讨一个嘎巴脆响的新钞大红包曾是不少市民儿时过年最高兴的事。眼下,春节快要到了,市民还热衷新钞吗?12日上午,记者对多位市民与市区多家银行进行了采访。

想换新钞的人不少

“咋不需要呢?”昨日,在高新区锦绣园小区大门口,正准备外出办事的市民王朝阳说,“俺这辈弟兄5个,下面侄子、侄孙五六个人,为给孩子发红包,每年一进腊月,我就要到银行去兑换上千块的新钞,过年时再发给孩子们,老的少的都图个好心情。”

“太需要了,就是不好换。”老家在伊川农村的市民刘先生对新钞需要更迫切些。虽然在市里工作十几年了,但每年春节他们都选择在农村老家过,给晚辈们发新钞红包也是传统节目。让他为难的是,往年每到春节临近,他就像操办年货一样往银行跑好几趟换新钞。

采访中,记者发现,大约有六成以上的市民表达了农历新年前兑换新钞的意愿,约有四成市民反

记者随后走访了银行人士。“兑换新钞?还没到时间。”在建设银行南苑支行,大堂经理王虹说,“一般情况下,银行推出换新钞的时间为农历腊月二十以后,现在还没到换新钞的时间。到时候好不好兑换,主要看中国人民银行洛阳市中心支行的新钞配给情况,如果上面配给我们的新钞较多,我们会尽可能地满足客户需求。”

在交通银行九都支行,大厅工作人员孙巧红告诉记者:“人行洛阳市中心支行在腊月的最后3天才给我们配送新钞,如果市民需要兑换的新钞超过1万元,最好提前给银行工作人员打个招呼,让银行方便提前向上级申请。”

在春节前后几天,能不能把新钞直接放到自助取款机里,让市民直接取用呢?对此,工商银行高新区支行河洛分理处大堂经理蔺保中说:“这种方式行不通,未在市面上流通的新钞容易相互粘连,取款机里很可能两张当作一张出,所以,自助取款机不会出现未流通的新钞票。”

网银价格战打响 用户受惠多

业内人士提醒,市民选择时要货比三家,还要选择适合自己的

□记者 武逸民

还可以免费赠送网银U盾。”建设银行某电子银行业务部孙经理介绍。

现在,又到了个人与商家转账汇款业务的高峰期。为了抢占春节期间转账汇款业务的市场份额,减轻柜面压力,我市各银行纷纷打起了网银价格战。

优惠措施多多

在交通银行一处营业厅内,记者看到,“现个人开通网上银行,可享受免年费、免费赠送电子银行口令卡”等内容的宣传册随处可见。大堂工作人员张女士说:“现在开通个人网上银行,我们实行三个全免,即:一个月6元的使用费全免;如果你是交行存款1万元人民币以上客户,开通手续费全免;另外个人利用网银在市区内转账,手续费也全免,网银用户异地汇兑按1.5%收取手续费。”

除了手续费打折,有些银行还有赠送礼品等措施,吸引市民开户。在工商银行一营业厅,大堂经理郑先生说:“工商银行个人利用网银进行行内汇款及跨行转账手续费打二折至七折,个人网银每日流通1000元人民币送电子口令卡,另工行客户在联网上营业厅缴费100元还可获赠10元话费奖励……”

送网银U盾(专门用于保护网上银行客户安全的一个带智能芯片、形状类似于U盘的实物硬件)是银行在价格战中推出的又一招数。“从1月1日开始一直到3月份,我们银行针对使用网上银行的客户推出各项活动。除了手续费享受五折以外,新开通网银的客户,购买U盾享受五折;签约包年短信业务的客户,

要选择适合自己的

“美着啦!这样算下来给老家汇两万块钱能省下几十元的手续费呢!”昨天上午在建设银行某支行,家住涧西区的市民赵女士收到银行发出的到账短信高兴地说。

记者了解,通常情况下,在银行柜台办理异地汇款一般按汇款金额的1%,最低2元,最高50元的标准收取手续费。现在,网银用户在各银行的网上银行转账汇款手续费享受柜面手续费的二折至七折,这样网银用户进行异地汇款时至少可以少掏一半手续费。

河南科技大学大三学生杨浦也是网银的受益者。小杨家在平顶山市的农村,家庭条件一般,每月几百元的生活费大都是父母通过邮局寄给小杨,每次汇款时都要向邮局支付1%费用。去年6月,小杨在暑假期间利用手机开通了网上银行,并教会了其父亲网银的使用方法。“从去年到现在我不但节约了100多元的汇款费用,还省得父母往邮局跑。”小杨兴奋地说。

据记者了解,随着电子银行设备的日益普及,网银市场逐渐成为银行的必争之地。我市金融师高恒分析,银行纷纷在春节期间针对网银推出各种优惠活动,目的是为了抢占春节这个汇款高峰期的市场份额。另外,尽管各家银行都针对春节推出优惠,但是优惠方式、优惠幅度有差异,市民在选择时,既要货比三家,也要选择适合自己的。

郑州大华留学

2010年“安心入学”教育推广月说明会

高考·留学 新年双响炮 拼高考,备留学,升学无忧!

零风险,多选择,家长放心! 现在开始准备……

各国留学(美、英、加、澳、新、法等)详细介绍,让您对留学一目了然

无需占用高考复习时间,如何规划名校录取

拿着国外名校入学通知书参加高考,两种选择双保险

洛阳站

时间:17日(周日)14:30

地点:洛阳市中州中路与王城大道交叉口,光大银行洛阳分行二楼会议室

郑重声明:郑州大华留学在洛阳没有任何分支机构。

公司地址:郑州市中原西路裕达国贸银座28楼2811室 咨询热线:0371-67711616 67719928 67719925

利郎会员日

特惠时间:1月15日~17日

全场七折

活动地址:

- 纱厂南路利郎专卖店 63902839
- 景华路利郎专卖店 64217635
- 吉利中原路利郎专卖店 63911836
- 王府井百货3楼 63128652
- 丹尼斯百货4楼 64601618

利郎商务男装